O nas – tekst do odczytu maszynowego.
Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy Nr 3 im. Dr. Henryka Jordana "Jordanówka" w Łodzi jest placówką edukacyjną dla dzieci i młodzieży z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym, znacznym i głębokim oraz z wielorakimi sprzężeniami (ruchowymi, słuchowymi, wzrokowymi oraz z całościowymi zaburzeniami rozwoju pod postacią autyzmu)
                                                                                                                           Organem prowadzącym jest Miasto Łódź
Nadzór pedagogiczny sprawuje Kuratorium Oświaty w Łodzi
W skład Ośrodka wchodzą:
Oddział przedszkolny
· przyjmujemy dzieci od 3 roku życia z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym, znacznym i z wielorakimi sprzężeniami (ruchowymi, słuchowymi, wzrokowymi oraz z całościowymi zaburzeniami rozwoju pod postacią autyzmu)
Szkoła Podstawowa z Zespołami Rewalidacyjno – Wychowawczymi
· zespoły edukacyjno - terapeutyczne dla dzieci z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym i znacznym
· zespoły edukacyjno - terapeutyczne dla dzieci z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym i znacznym oraz z wielorakimi sprzężeniami (ruchowymi, słuchowymi, wzrokowymi oraz z całościowymi zaburzeniami rozwoju pod postacią autyzmu)
· zespoły rewalidacyjno – wychowawcze:
dla dzieci i młodzieży z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu głębokim, oraz wielorakimi sprzężeniami (ruchowymi, słuchowymi, wzrokowymi oraz z całościowymi zaburzeniami rozwoju pod postacią autyzmu)
Szkoła Przysposabiająca do Pracy
· [bookmark: _GoBack]zespoły edukacyjno - terapeutyczne dla młodzieży z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu umiarkowanym i znacznym
· zespoły edukacyjno - terapeutyczne dla młodzieży z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim, umiarkowanym i znacznym oraz z wielorakimi sprzężeniami (ruchowymi, słuchowymi, wzrokowymi oraz z całościowymi zaburzeniami rozwoju pod postacią autyzmu)
Szkoła przysposabiająca do pracy przygotowuje uczniów, zgodnie z ich indywidualnymi możliwościami, do podejmowania czynności w następujących dziedzinach:
· prace ogrodnicze
· prace biurowo - komputerowe
· gospodarstwo domowe
· rękodzielnictwo
W ramach zajęć szkolnych uczniowie uczestniczą w zajęciach rewalidacji indywidualnej zgodnie z zaleceniami zawartymi w orzeczeniu z Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej, a także mogą korzystać z wielu kół zainteresowań.
Świetlica półinternatu
W dniach nauki szkolnej funkcjonuje świetlica działająca od godziny 7.00 do 17.00.
Internat
Internat prowadzi swoją działalność w formie grup wychowawczych i zapewnia całodobową opiekę uczniom wszystkich typów szkół funkcjonujących w naszym Ośrodku. Wychowankowie przebywają w internacie w okresie nauki szkolnej od  godziny 7.00 w poniedziałek do 17.00 w piątek. W wyjątkowych sytuacjach możliwe jest, po wcześniejszym uzgodnieniu z dyrekcją ośrodka, pozostanie wychowanka w internacie w dni wolne od nauki szkolnej.
Warsztat Terapii Zajęciowej (WTZ)
Przy Ośrodku działa również Warsztat Terapii Zajęciowej, do którego przyjmowani są absolwenci szkół ponadpodstawowych, w zależności od dostępności miejsc.

Dane kontaktowe
Adres:
90-156 Łódź
ul.Tkacka 34/36
Telefon: 42 678-93-23, 678-99-96
Fax: 42 678-13-72
E-mail: kontakt@sosw3.elodz.edu.pl
